
statt  
199,- * 66,-

-66 %

+ 9-TEILIGES SET

KOCHTOPFSET „SERRANO“, 9tlg., Edelstahl, bestehend aus: Bratentopf, 
mit Deckel, Ø: ca. 20cm, ca. 2,8 Liter, Fleischtopf, mit Deckel, Ø: 16cm, ca. 
1,8 Liter, Ø: ca. 20cm, ca. 3,1 Liter und Ø: ca. 24cm, ca. 5,4 Liter, Pfanne ohne 
Deckel, Thermostabil-Kapselboden auch für Induktionsherde 66,- (38780207)

KAFFEEVOLLAUTOMAT „MELITTA CAFFEO SOLO“, schwarz, entnehmbare 
Brühgruppe, 1400W, Mahl- und Kaffeestärke verstellbar, 2-Tassen-Funktion, 
1,2l Wassertank, automatisches Reinigungs-, Entkalkungs- und Spülprogramm, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf bis ca. 135mm, ca. 20/33/46cm 200,- 
(45780033)

statt  
320,- * 200,-

-37 %

4) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 6 bis 36 Monate möglich; ab einem Ein-
kaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Part-
nerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1200,-; 
Laufzeit 36 Monate; montaliche Rate € 33,33; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1200,-; gültig von 24.09.2018 bis 13.10.2018. 
Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex Card möglich. Für weitere Informationen 
wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen. 

FINANZIERUNGS- 
AKTION
Bis zu GÜLTIG BIS  

13.10.2018

0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr,  
0% Kontoführungsgebühr

Monate
ZINSFREI36

Aus unserer 
TV-Werbung.

4)

Aus unserer 
TV-Werbung.

Aus unserer 
TV-Werbung.

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

inkl. Kopfteilverstellung inkl. Bettfunktion

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Bezug Lederlook dunkelgrau, Sitzfläche und Rücken: Bezug Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und Kopfteilverstellung, ca. 265/230cm 555,- HOCKER, B/H/T: ca. 100/45/65cm 129,- COUCHTISCH, Betonoptik hell, 
Gestell: Anthrazit Dekor, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 110/45/70cm 99,90 (29900020/01-03,98-99;13750018/01)

COUCHTISCH

99,90
-47 %

statt  
189,- *

WOHNLAND-
SCHAFT
statt 939,-*

555,-
-40 %

HOCKER

129,-
-35 %

statt  
199,- *

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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JETZT!
ALLES NEU

MATf0-MAT10-8-f-24-01__@__2__@2__001   1 23.08.18   16:50



+ INKL. LED-BELEUCHTUNG4)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

VITRINE

229,-
-36 %

statt  
359,- *

WOHNPROGRAMM, erhältlich in Beton Dekor oder Eiche San Remo hell Dekor. Seitenverkehrte Montage ist bei mit 5) gekennzeichneten Typen möglich. 
aVITRINE5)4), B/H/T: ca. 96/197/35cm 229,- bVITRINE5)4), als Hänge- und Standvitrine verwendbar, B/H/T: ca. 96/132/35cm 145,- cSIDEBOARD, 
2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 138/86/35cm 149,- dTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 185/50/42cm 125,- eTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 128/50/42cm 89,90 
fKOMMODE, B/H/T: ca. 96/132/35cm 129,- gWANDBOARD, B/H/T: ca. 128/18/20cm 19,99 hWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/18/20cm 24,95  139,- 
iVITRINE5)4), 2 Türen, B/H/T: ca. 64/197/35cm 179,- COUCHTISCH, Fresco/alpinweiß, Avola/weiß, Beton/alpinweiß oder Wotan Eiche/alpinweiß Dekor, 2 
Schubladen, B/H/T: ca. 110/45/67cm 88,- (18030318/11-18,41-43,61-68,71;0319/03-06)

+ EINZELTYPENPROGRAMM

COUCHTISCH

88,-
-40 %

statt  
149,- *

+ FARB- UND 
PLANUNGSBEISPIELE

+ GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-PLANUNG

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

inkl. Bettfunktion

WOHNLANDSCHAFT, Korpus und Lehne: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rücken: Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 260/210cm 488,- COUCHTISCH, 
in San Remo hell Dekor/weiß, 2 Laden, 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 75/45/75cm 77,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung 
möglich (23000105/01-02,98-99;26980263/03-05)

COUCHTISCH

77,-
-29 %

statt  
109,- *

WOHNLAND-
SCHAFT
statt 889,-*

488,-
-45 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

+ BESTELLBAR IN VIELEN 
FARBVARIATIONEN

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

inkl. Bettkasten inkl. 2 Kopfstützeninkl. Bettfunktion

WOHNLANDSCHAFT

699,-
-30 %

statt  
999,- *

WOHNWAND, Wildeiche Dekor, Front: weiß, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 290/189/48cm 177,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 132/90/35cm 129,- (11070192/01-02)

WOHNLANDSCHAFT, Mikrofaser dunkelgrau, Schenkelmaß: ca. 183/251cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 2 Kopfstützen, große Stoff- und Farbauswahl mit 
unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich 699,- (08120003/01-02,98-99)

WOHNWAND
statt 419,-*

177,-
-57 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 02/03       

MAT10-8-f

JETZT
Alles neu!

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

JETZT
Alles neu!

SCHLAFSOFA, Webstoff, grau, inkl. 2 Kissen in Orange, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, B/H/T: ca. 190/75/82cm, 
Liegefläche: ca. 135/190cm 144,- (12860009/01;28140008/01)

1 |

COUCHTISCH, erhältlich in Weiß, Schwarz Hochglanz oder Sonoma Eiche Dekor, Sicherheitsglas, B/H/T: ca. 
100/45/60cm 33,- (11250003/01-03)

2 | COUCHTISCH, erhältlich in Betonoptik hell, Avola, Betonoptik dunkel oder Wotan Eiche/alpinweiß Dekor, 2 Laden, B/H/T: 
ca. 110/45/67cm 88,- (18030319/03-06)

3 |

1 | SCHLAFSOFA
statt 199,-*

144,-
-25 %

2 | ​COUCHTISCH
statt 89,90*

33,-
-63 %

88,-
-40 %

statt  
149,- *

3

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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+ HÄRTEGRAD 3

+ HÄRTEGRAD 2

BOXSPRINGBETT, Stoff pastellblau, inkl. Bettzeugraum, Bonellfederkernmatratze und Topper, Lgf. ca. 140/200cm 599,- ca. 120/200cm 499,- 
NACHTKÄSTCHEN, 3 Laden, mit Handyladestecker 169,- (28140005/02,01,03)

inkl. großem Bettzeugraum

+ KOMFORTHÖHE

KOMFORTMATRATZE, 2 Härtegrade in einer Matratze, ideal als Partnermatratze, Gesamthöhe ca. 24cm, Bezug waschbar bis 60°C, allergikergeeignet, antistatisch, ca. 
90/200cm 244,- (09270071/01)

4 |

CA.120/200CM, 
INKL.TOPPER
statt 754,-*

499,-
-33 %

4 | CA. 
90/200CM​​

244,-
1+1 GRATIS

+1 1
GRATIS

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

04/05       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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SCHLAFZIMMERPROGRAMM in Haveleiche/Betonoxid Dekor, bestehend aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, B/H/T: ca. 270/210/60cm 399,- Ausstentüren in Beton Oxid Dekor, Mitte Spiegeltüre (ohne Abb.) 449,- BETTANLAGE, mit 
breitem Polsterkopfteil und Anbaunachtkonsolen, Liegeflläche ca. 180/200cm 399,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko
Passepartoutrahmen und passende Kommode optional erhältlich (25220119/01,04,02)

BOXSPRINGBETT, Bezug Lederlook dunkelgrau/Stoff hellgrau, Box und Matratze Bonellfederkern, inkl. Topper, 
Liegefläche ca. 180/200cm 599,- NACHTKÄSTCHEN, 3 Laden, inklusive USB-Handyladeanschluß 169,- (28140002/01-02)

2 |SCHWEBETÜRENSCHRANK, Driftwood Dekor/Weiß, B/H/T: ca. 241/211/59cm 299,- in Breite 271cm 
377,- Passepartoutrahmen und Zubehör optional erhätlich (25220249/01-02)

1 |

BETTANLAGE
statt 589,-*

399,-
-32 %

1 | SCHWE-
BETÜREN-
SCHRANK
statt 479,-*

299,-
-37 %

2 | CA. 180/200CM, INKL. TOPPER

599,-
-33 %

statt  
899,- *

06/07       MAT10-8-f *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/Abs. grau metallic Dekor, 2 Türen, B/H/T: ca. 225/210/62cm 349,- 
Schrank in 2 Höhen und 5 Breiten lieferbar, große Farbauswahl. (03800309/03)

3 |

Nachtkästchen

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug braun, mit Motorverstellung für Kopf- und Fußteil, Taschenfederkernmatratze und Topper, ca. 
180/200cm 999,- NACHTKÄSTCHEN, mit Glasplatte, 3 Schubladen mit Softeinzug 169,- verschiedene Größen und Farben 
bestellbar (20150001/01-02)

4 |

+ VIELE FARBEN PREISGLEICH
+ INKLUSIVE 

MOTORVERSTELLUNG FÜR 
KOPF- UND FUSSTEIL

SCHWEBE 
TÜREN-
SCHRANK
statt 549,-*

399,-
-27 %

999,-
statt 1.667,- *
4 | BOXSPRINGBETT

-40 %

3 | SCHWEBETÜRENSCHRANK

349,-
-44 %

statt  
632,- *

JETZT
Alles neu!

BLOG 24h Shopping auf moebelix.at
JETZT NEU: click & collect – click & reserve

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

06/07       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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+ INKLUSIVE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 

DUNSTABZUG B2) 
KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION A++2)

+ APOTHEKERSCHRANK

KÜCHENBLOCK, ca. 310cm, inkl. 4tlg. Geräteset, Ceranfeld VEK23016, Herd VEH11026, Kühl-/Gefrierkombi VEKD 5015 A+2), Dunstabzug CH22078IX-B2) 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler VES42056 A++2) 399,- und Spüle 50,- (08470036/03,01-02)

JETZT
Alles neu!

KÜCHENBLOCK, ca. 270cm, inkl. Geräte, 4-Platten-Kochmulde und Einbauherd PKM BIC3-I KP IX-2 A2), Einbau-Kühlschrank PKM KS120.4A+EB A+2), Dunsthaube PKM UBH5000H E2) 899,- Aufpreis für Spüle 50,-. Aufpreis für Ceranfeld 99,- (25390039/34-35)

+ INKLUSIVE 
KOCHMULDE 
EINBAUHERD A2) 

DUNSTABZUG E2) 

KÜHLSCHRANK MIT 
4* GEFRIERFACH A+2)

 INKL. 4TLG. GERÄTESET

1.499,-
-40 %

statt  
2.499,- *

 INKL. 4TLG. 
GERÄTESET IN 
EDELSTAHL
statt 1.299,-*

899,-
-30 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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statt  
2.279,- * 1.599,-
INKL. 4TLG. GERÄTESET

-29 %

+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 

DUNSTABZUG E2) 
KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION A+2)

+ LACKFRONT

+ LACKFRONT

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4490NE, Einbauherd AKS2000IX A2), Dunstabzug AKR507IX E2), Kühl-/Gefrierkombination ARL782 A+2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- und Nischenverklei-
dung. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.  (22370013/03,01-02)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 320/187cm, ohne Geräte und Spüle 1.799,- Aufpreis für Nischenverkleidung & Beleuchtung (18710351/01-02)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

JETZT
Alles neu!

FINANZIERUNGS- 
AKTION
Bis zu GÜLTIG BIS  

13.10.2018

0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr,  
0% Kontoführungsgebühr

Monate
ZINSFREI36

GRATIS 3D-
KÜCHENPLANUNG
Wir planen millimetergenau!

Bei unserer 3D-Küchenplanung werden wichtige 
Punkte wie Fenster, Türen, Steckdosen, Wasser- und 
Elektro-anschlüsse etc. selbstverständlich mit einge-
plant und berücksichtigt. 
Bei Küchenbestellung erhalten Sie 
von uns auf Wunsch einen 
kompletten Installationsplan für 
sämtliche Anschlüsse und einen 
Fliesenplan, damit von Anfang an 
alles passt in Ihrer neuen Küche!

RESERVIEREN 

SIE SICH IHREN 

PERSÖNLICHEN BERATUNGS-

TERMIN AUF 

MOEBELIX.AT ODER

UNTER DER 

KÜCHEN-HOTLINE 

050 111/299 700

1)

OHNE GERÄTE, 
OHNE SPÜLE
statt 2.379,-*

1.799,-
-24 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
1) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 6 bis 36 Monate möglich; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt 
unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1200,-; Laufzeit 36 Monate; montaliche Rate € 33,33; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1200,-; gültig von 
24.09.2018 bis 13.10.2018. Finanzierungen unter 1000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-flex Card möglich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen. 2) Spektrum der verfügbaren 
EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

08/09       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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TISCHGRUPPE, 5-teilig, bestehend aus: Esstisch, Beton Dekor/Weiß, B/H/T: ca. 138/76/90cm 129,- und 4 Stühle, Bezug: Lederlook Grau, Gestell: 
Metall verchromt, B/H/T: ca. 48/93/59cm 59,90 (26470076/02;25400185/01)

2 |

+ 5-TEILIG

2 | TISCHGRUPPE, 
5-TEILIG
statt 368,60*

179,-
-51 %

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

ECKBANKGRUPPE, Bezug: in Lederlook alegra schwarz, gepolstert, Eckbank, Schenkelmaß: ca. 170/140cm 166,- Sitzbank, B/H/T: ca. 120/50/52cm 88,- 
Esstisch, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 120/74/80cm 89,90 Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: verchromt, B/H/T: ca. 44/97/59cm 37,95 (15140003/01-
03;26470074/01;25400098/02)

1 |

+ AUCH SEITENVERKEHRT 
ERHÄLTLICH

1 | ECKBANK
statt 249,-*

166,-
-33 %

1 | SITZBANK

88,-
-31 %

statt  
129,- *

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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statt  
29,95 * 14,99

STUHL
-49 %

TISCHGRUPPE, bestehend aus: Esstisch, Wotan Eiche Melamindekor, B/H/T: ca. 120/76/80cm 89,90 und 4 Stühle, Bezug: Lederlook schwarz mit Steppung, Gestell: Metall Alufarbig, B/H/T: ca. 42/92/53cm 14,99 
(26470074/01;07580081/01)

ESSTISCH
statt 149,-*

89,90
-39 %

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

JETZT
Alles neu!

STUHL, Bezug: Lederlook braun, Füße: wengefarbig, Steppung im Rücken, B/H/T: ca. 44/90/56cm 44,- 
(10130059/01)

5 |

5 | STUHL​​

44,-
1+1 GRATIS

+1 1
GRATIS

STUHL, Lederlook Cashmere grau oder Cognac, Gestell: Eiche massiv lackiert, B/H/T: ca. 53/84/59cm 88,- (15140007/01-02)4 |

STUHL, Bezug: Lederlook weiß oder schwarz, Gestell: Buche Massiv wengefarbig, gepolstert, B/H/T: ca. 48/10/73cm 66,- 
(10130044/01,07)

3|

4 | STUHL

88,-
-26 %

statt  
119,- *

3 | STUHL

66,-
-39 %

statt  
109,- *

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

10/11       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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SPEISEZIMMERPROGRAMM, Betonoptik/weiß, bestehend aus: VITRINE, 3 Türen, B/H/T: ca. 93/194/41cm 149,- SIDEBOARD, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 149/86/41cm 99,90 TISCHGRUPPE, bestehend aus: Tisch und 2 Bänke, 
in Betonoptik/weiß Dekor, B/H/T: ca. 137/77/75cm 77,- (18030274/03-04;0199/08)

VITRINE
statt 209,-*

149,-
-28 %

JETZT
Alles neu!

TISCH-
GRUPPE
statt 149,-*

77,-
-48 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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BADEZIMMER, Korpus: weiß, Front: MDF weiß Hochglanz, bestehend aus: Spiegel mit Beleuchtung und Keramikwaschbecken, B/H/T: ca. 87/192/49cm 144,- HANDTUCHHALTER, Edelstahl verchromt, 3 Halterungen, ohne 
Deko, B/H/T: ca. 45/85/21cm 19,99 (08380004/09;06400045/01)

BADEZIMMER
statt 269,-*

144,-
-46 %

19,99
statt 39,95 *
HANDTUCHHALTER

-49 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

12/13       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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+ 5-TEILIG

 GARDEROBE, 5-teilig, Betonoptik/weiß, bestehend aus: Schrank, Paneel, Sitzbank, Spiegel und Kommode, B/H/T: ca. 200/200/35m 155,- (18030472/01)

5-TEI-
LIGES SET
statt 329,-*

155,-
-52 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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1 | SCHREIB-
TISCH
statt 87,90*

44,-
-49 %

SCHREIBTISCH, Eiche Kraft dunkel/weiß Dekor, B/H/T: ca. 120/75/48cm 44,- (15550024/02)1 |

SCHREIBTISCH, Weiß/Beton Optik, 12 Ablagefächer, inkl. Regal, B/H/T: ca. 146/143/69cm 99,- (21120102/02)2 | DREHSTUHL, PU Schwarz, Mesh Grün, Gestell und Armlehne Schwarz, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 
61/99-109/65cm 39,95 (18840006/01)

3 |

3 | DREHSTUHL

39,95
-55 %

statt  
89,90 *

2 | SCHREIBTISCH

99,-
-41 %

statt  
169,- *

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

14/15       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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3 | CA. 55/11/25CM

39,-
-34 %

statt  
59,90 *

3 | PHONOTISCH

99,-
-60 %

statt  
249,- * 33,-

statt 69,95 *
4 | KLEIDERSTÄNDER

-52 %

4 | KLEIDERBÜGEL

4,99
-16 %

statt  
5,99 *

PHONOTISCH, weiß/San Remo Dekor, MDF, 2 Türen, 2 Fächer, B/H/T: ca. 160/40/41cm 99,- TV-AUFSATZ, Glas, schwarz, 
B/H/T: ca. 55/11/25cm 39,- B/H/T: ca. 90/11/25cm 49,95 (22390020/01;73260111/09-10)

3 |

KLEIDERSTÄNDER, Holz/Stahl, 6 Haken, B/H/T: ca. 33,5/180/33,5cm 33,- KLEIDERBÜGEL, 5-teilig, Metall, verchromt, B/H: 
ca. 42/18cm 4,99 (06400058/01;0066/08)

4 |
KOMMODENSERIE, Kraft Eiche dunkel Dekor/weiß, Beton Optik Dekor/weiß oder Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 88/95/38cm 49,95 1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 88/95/38cm 79,90 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 132/95/38cm 
99,90 3 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 175/95/38cm 119,- (21120110/20-31)

2 |

2 | 1 TÜR, 4 LADEN

79,90
-26 %

statt  
109,- *

KOMMODE, San Remo Dekor/weiß, 2 Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 120/92/40cm 55,- (21120115/01)1 |

55,-
-57 %

statt  
129,- *

1

2 | 2 TÜREN
statt 69,90*

49,95
-28 %

119,-
statt 169,- *
2 | 3 TÜREN, 4 LADEN

-29 %

JETZT
Alles neu!

2 | 2 TÜREN, 4 LADEN

99,90
-28 %

statt  
139,- *

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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REGAL, weiß, Edelstahl/Glas, Belastbarkeit: 25kg, B/H/T: ca. 40/70/30cm 24,95 B/H/T: ca. 40/99/30cm 29,95 B/H/T: ca. 30/70/30cm 24,95 
B/H/T: ca. 30/99/30cm 29,95 REGAL, farbige Glasböden, B/H/T: ca. 40/70/30cm 24,95 B/H/T: ca. 60/70/30cm 34,95 WANDREGAL, Weiß/
Rückwandplatte Grün, Sonoma Eiche Dekor/Rückwandplatte Grau oder Betonoptik/Rückwandplatte Weiß, ca.  90/48/16cm 19,99 (10880001/01-
04,06-07;18030237/01-03)

8 |

 %

5 | SCHUH-
SCHRANK
statt 89,90*

39,-
-56 %

29,95
statt 49,95 *
6 | REGAL

-40 %

6 | FALTBOX

2,99
-69 %

statt  
9,95 *

8 | WANDREGAL, 
CA. 90/48/16CM
statt 36,95*

19,99
-45 %

8 | REGAL, CA. 
40/70/30CM

24,95
-28 %

statt  
34,95 *

JETZT
Alles neu!

8 | REGAL, CA. 60/70/30CM

34,95
-30 %

statt  
49,95 *

7 | SERVIERWAGEN

24,95
-64 %

statt  
69,90 *

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche/weiß Dekor, 2 Türen, B/H/T: ca. 63/179/35cm 39,- (15550060/01)5 |
REGAL, in Weiß Dekor, 6 offene Fächer, viel Stauraum, B/H/T: ca. 112/114/35cm 29,95 FALTBOX, 
Vliesstoff, mit 2 Grifföffnungen, B/H/T: ca. 32/32/32cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(18030345/01;79680007/01-06)

6 |

SERVIERWAGEN, Weiß lackiert, mit 1 Lade MDF/PVC, B/H/T: ca. 37/77/37cm 24,95 
(79680105/01)

7 |

+ SOLANGE DER VORRAT 
REICHT + SOLANGE DER VORRAT 

REICHT

SPIEGEL, Rahmen MDF Weiß lackiert, B/H/T: ca. 50/65/1,2cm 4,99 (81030096/01)9 |

9 | SPIEGEL

4,99
-61 %

statt  
12,99 *

REGAL, weiß, 5 Ablagefächer, B/H/T: ca. 60/175/24cm 16,99 (21120059/03)10 |

3 TÜREN, 4 LADEN

 %

 %

10 | ​REGAL
statt 22,95*

16,99
-25 %

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

16/17       
MAT10-8-f

JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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PFLANZENHÜLLE, aJute, rot, Schutz vor Frost und Witterung, wasser-, luft- 
und lichtdurchlässig, atmungsaktiv, B/H: ca. 60/80cm, 2,49 b2er Packung, 
B/H: ca. 40/60cm 1,99 cDEKOBAND, Jute, B/L: ca. 6/300cm, in Gürn oder 
Rot erhältlich 1,99 (49780036;0037;0043/01-02)

PFLANZENSCHUTZHÜLLE, Vlies, beige, Schutz vor Frost, Witterung und Aus-
trocknung, mit Kordel zum einfachen Fixieren am Topfrand, B/L: ca. 60/100cm 
3,49 B/L: ca. 100/150cm 5,49 (49780035/01-02)

+ CA. 60/100CM ODER 
100/150CM

2 | INKL. LED

7,99
-60 %

statt  
19,99 *

+ INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „DAMON“, Metall/Acryl, inkl. 1 eingebautes LED, 
nicht tauschbar, 24W, 1800Lm, Energieklasse A+2), Ø/H: ca. 40/11cm 29,95 
(82270172)

3 |

6 | AB
statt 14,99*

7,99
-46 %

+ 2ER PACK

HALOGENLEUCHTMITTEL, 2er Pack, klar, E14 oder E27, 28W oder 42W, 
Energieklasse C2), verschiedene Formen erhältlich 3,99 (33250729/01-
02;0732/01-02;0733/01-02;0736/01-02;0737/01-02;0795)

7 |

+ MIT TOUCHDIMMER

TISCHLEUCHTE „MELI“, 1flg., Nickel/Glas, H: ca. 35cm, mit Touchdimmer, in 
verschiedenen Farben erhältlich, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E2) 9,99 (83680071/01-03)

8 |

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

8

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

15,99
statt 29,95 *
4 | AB

-46 %

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

1

CA. 60/100CM

3,49
-30 %

statt  
4,99 *

CA. 60/80CM

2,49
-37 %

statt  
3,99 *

KABELTROMMEL, Kunststoff, Eurostecker, Leistung: max. 3200 Watt, 230 Volt, 
inkl. Überhitzungsschutz, Schutzklasse: IP20, L: ca. 20m 19,99 (77850002)

19,99
-33 %

statt  
29,95 *

WERKZEUGKOFFER, Kunststoff, mit Unterteilungsfach, L/B/H: ca. 
32/16/14cm 5,99 ca. 49/27/24 9,99 SORTIMENTSKASTEN, Kunststoff, 10 
Fächer, L/B/H: ca. 20/14/3cm 1,49 21 Fächer, ca. 28/20/4cm 2,49 21 Fächer, 
ca. 32/25/5cm 3,49 SICHTBOX, Kunststoff, grau oder schwarz, L/B/H: ca. 
17/10/8cm 1,- ca. 25/15/12cm 2,- (48140003/01-02;0004/01-02;0005;0006/01-
02;0007/01-02)

WERKZEUGKOFFER, 
CA. 32CM

5,99
-25 %

statt  
7,99 *

5 | AB

4,99
-50 %

statt  
9,99 *

29,95
-39 %

statt  
49,90 *

3

DECKENLEUCHTE „SUSANNE/ERIK“, Klarglas satiniert mit Dekor, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2), 1flg. rund, Ø: ca. 25cm 9,99 1flg. 
eckig, ca. 24/24cm 9,99 2flg. rund, Ø: ca. 32cm 16,99 2flg. eckig, ca. 34/34cm 
16,99 (45581384/01-04)

1 | DECKENLEUCHTE „CELINE“, Glas mit Dekor, inkl. 1 eingebautes LED, 8W, 
800Lm, nicht tauschbar, Energieklasse A+2), Ø: ca. 25cm, in verschiedenen 
Dekoren erhältlich 7,99 (81810317)

2 |

LEUCHTENSERIE „LISA“, Metall verchromt/Glas, inkl. eingebaute LEDs, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+2), ca. 18/18cm, 1x 6W, 430Lm 15,99 ca. 
36/20cm, 2x 6W, 430Lm 29,95 ca. 36/36cm, 1x 24W, 1680Lm 59,90 ca. 
68/20cm, 4x 6W, 430Lm 59,90 (69300049/01-04)

4 |

LEUCHTENSERIE „EVELIN“, Metall, verchromt, verstellbare Spots, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ -E2), 1flg., ca. 8/13cm 4,99 2flg., L: ca. 31cm 
9,99 3flg., Ø: ca. 26cm 14,99 4flg., L: ca. 74cm 19,99 6flg., L: ca. 170cm 29,95 (81810428/01-05)

5 |

SPOTSERIE „CONSTANZE“, chromfarben, Glas/Metall, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen, A++ - E2), 1flg., ca. 
14/9/16cm 7,99 2flg., L: ca. 41cm 16,99 3flg., Ø: ca. 28cm 19,99 4flg., L: ca. 81cm 29,95 6flg., L: ca. 210cm 49,95 (81810307/01-05)

6 |

+1 1
GRATIS

7 | ​​​HALOGEN-
LEUCHTMITTEL

3,99

1+1 GRATIS

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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SPIELTEPPICH STRASSE, 100% Polyamid, gekettelt, ca. 120/160cm 10,- 
(40640005/60)

CA. 
120/160CM
statt 24,95*

10,-
-59 %

WEBTEPPICH, beige/braun, Florhöhe: ca. 12mm, ca. 80/150cm 24,95 ca. 
120/170cm 49,95 ca. 160/230cm 89,90 (39580047/01-03)

CA. 120/170CM

49,95
-37 %

statt  
79,90 *

SHAGGY „AMY“, 100% Polyester, Florhöhe: ca. 
25mm, ca. 120/170cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 49,95 (84400010/02-03,05)

STUFENMATTE, 100% Nadelfilz, Rücken mit Klebepunkten und Folie, ca. 
65/25cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,29 (40640002/01,03)

9 |

9 | CA. 65/25CM

1,29
-35 %

statt  
1,99 *

20,-
statt 29,95 *
12 | CA. 100/150CM

-33 %

LÄUFER „HARALD“, 100% Polypropylen, ca. 60/240cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (40640033/03)

13 |

13 | CA. 60/240CM

9,99
-33 %

statt  
14,99 *

WEBTEPPICH „MIKE“, 100% Polypropylen, gemustert, in grau/blau/grün/
weiß, ca. 80/150cm 19,99 ca. 120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 59,90 
(39580037/01-03)

14 |

14 | CA. 120/170CM

29,95
-40 %

statt  
49,95 *

WEBTEPPICH „FABIO“, 100% Polypropylen, in grau, ca. 80/150cm 29,95 
ca. 120/170cm 49,95 ca. 160/230cm 89,90 (39580031/01-03)

16 |

16 | CA. 80/150CM

29,95
-25 %

statt  
39,95 *

KINDERTEPPICH „HARALD“, 100% Polyester, ca. 100/100cm, in grün oder 
rosa erhältlich 9,99 (73240027/01-02)

17 |

17 | ​KINDER-
TEPPICH
statt 19,99*

9,99
-50 %

18 | CA. 120/170CM

59,90
-40 %

statt  
99,90 *

11 | CA. 60/90CM

3,99
-33 %

statt  
5,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

12,99
-67 %

statt  
39,95 *

15

CA. 120/170CM

49,95
-37 %

statt  
79,90 *

TISCHTEPPICH „SPHINX“, 100% Polypropylen, ca. 100/150cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 20,- (40640044/03-07)

12 |

LÄUFER „COFFEE“, 100% Polypropylen, in braun oder 
anthrazit erhältlich, ca. 80/200cm 12,99 (55730005/01-02)

15 |

SHAGGY „ABINA“, 100% Polyester, braun, Florhöhe: ca. 3cm, ca. 70/100cm 
26,95 ca. 120/170cm 59,90 ca. 160/230cm 99,90 (84400012/11,01,10)

18 |

VORLEGER „ALBIN“, 60% Baumwolle, 40% Polyester, ca. 60/90cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (87970015/01)

11 |

WEBTEPPICH, „NEW YORK/GREAT BRITAIN“, 100% 
Polypropylen, ca. 100/160cm 12,99 (49200026/01;0027/01)

10 |

10 | CA. 100/160CM

12,99
-67 %

statt  
39,95 *

WEBTEPPICH „FLORENCE“, 100% Polypropylen, Florhöhe: ca. 11mm, 
in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 120/170cm 29,95 ca. 160/230cm 
59,90 (80650131/01-02;0133/01-02)

CA. 120/170CM

29,95
-50 %

statt  
59,90 *

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.  
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 18/19       
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JETZT ALLES NEU NEUES SORTIMENT!

NOCH BESSERE PREISE!

NOCH MEHR AUSWAHL!
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+ FÜR IHRE SICHERHEIT!

+ VERSCHIEDENE FARBEN UND 
DESSINS

+ CA. 80/200CM

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ NETZOPTIK

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ VERSCHIEDENE DESSINS

DUSCHVORHANG „SVENJA“, 100% Polyester, ca. 180/200cm 9,99 
(39170175/01-08)

7 |

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

7

ALU-JALOUSIE „EVA“, fix und fertig zum Aufhängen, inkl. 
Befestigungsmaterial und Montageanleitung, ca. 60/170cm 9,99 ca. 
80/170cm 12,99 ca. 100/170cm 15,99 ca. 120/170cm 19,99 ca. 140/170cm 
22,95 ca. 100/240cm 25,95 (69950150/01-06)

3 |

+ VERDUNKELND

+ BLICKDICHT

+ IN VERSCHIEDENEN FARBEN

VERDUNKELUNGSROLLO „SARAH“, 100% Polyester, fix und fertig zum 
aufhängen, inkl. Befestigungsmaterial und Montageanleitung, ca. 75/150cm 
14,99 ca. 100/150cm 17,99 ca. 120/150cm 19,99 ca. 90/210cm 22,95 ca. 
140/150cm 24,95 (43730152/01-03)

4 |

3 | CA. 60/170CM

9,99
-44 %

statt  
17,99 *

9 | WANNEN-
DUSCHEINLAGE
statt 14,99*

5,99
-60 %

4 | CA. 
75/150CM
statt 19,99*

14,99
-25 %

FADENVORHANG 
"RENATA"

7,99
-46 %

statt  
14,99 *

FADENVORHANG 
"MARIETTA"

3,99
-60 %

statt  
9,99 *

KOMBIVORHANG 
"LILIANE"

12,99
-43 %

statt  
22,95 *

GARDINENSTORE "ONE", 
CA. 145/300CM

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

+ NEU BEI MÖBELIX

5 | WASCHHANDSCHUH

0,69
-46 %

statt  
1,29 *

5 | HANDTUCH

3,99
-33 %

statt  
5,99 *

+ VERSCHIEDENE DESSINS

KURZGARDINE „NELLY“, 100% Polyester, ca. 45/140cm, in verschiedenen 
Farben und Dessins erhältlich 4,99 (13560138)

1 |

FADENVORHANG „MARIETTA“, 100% Polyester, Tunnel: 7cm, ca. 90/245cm 
3,99 FADENSTORE „RENATA“, 100% Polyester, ca. 90/245 cm 7,99 
(13561063/01-16;0253/01-06)

KOMBIVORHANG „MEIKE“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 9,99 
(31150138/01-03)

ÖSENVORHANG „SOPHIE“, 100% Polyester, B/L: ca. 140/245cm 12,99 
ÖSENVORHANG „KORDULA“, 65% Viskose, 35% Polyester, ca. 140/245cm 
9,99 (69950703/01;0682/01-02;0703/02-04)

GARDINENSTORE „ONE“, 100% Polyester, weiß, ca. 145/300cm 9,99 ca. 
145/450cm 14,99 ca. 175/300cm 14,99 ca. 175/450cm 19,99 ca. 245/300cm 
24,95 ca. 245/450cm 29,95 KOMBIVORHANG „LILIANE“, 100% Polyester, 
ca. 140/255cm 12,99 (69950483/01-06;13560284/01-03)

WANNEN- ODER DUSCHEINLAGE „RIENA“, 100% PVC, praktische Einlagen 
für Sicherheit in der Wanne oder Dusche, ca. 36/69cm, ca. 36/77cm und 
54/54cm 5,99 ANTI-RUTSCH-PAD „LUCKY“, 100% Vinyl, 6er, ca. 2/38cm   
1,50 ANTI-RUTSCH-PAD „LAURINA“, 100% Vinyl, 5er, ca. 19/12cm 1,50 
(69950272;0273;77040342;0344)

9 |

SAUNATUCH „RELAX“, 90% Baumwolle, 10% Polyester, waschbar bis 60°C, 
ca. 80/200cm 10,99 (86940005/01-03)

10 |

BADEMANTEL „TABEA“, 100% Baumwolle Frottier, Größe: S-XL, waschbar 
bis 60° 17,99 (39430011/01-03)

8 |

RUNDSTANGENGARNITUR „PAUL“, 1-läufig, in Silber, Schwarz oder Weiß, 
Kringel oder Spitze, aus Metall, ausziehbar auf ca. 130-240cm 6,- (69950504/01-03)

2|

WASCHHANDSCHUH „LILIANE“, ca.  16/21cm 0,69 GÄSTETUCH 
„LILIANE“, ca. 30/50cm 1,49 HANDTUCH „LILIANE“, 100% Baumwolle, ca. 
50/100cm 3,99 DUSCHTUSCH „LILIANE“, ca. 70/140cm 7,99 (39430003/01-08)

5 |

6 | WC-VORLEGER

3,99
-55 %

statt  
8,99 *

WC-VORLEGER „LILIANE“, mit oder ohne Ausschnitt, ca. 45/50cm 3,99 
BADEMATTE „LILIANE“, 100% Polyester, Chenille, ca. 60/90cm, für 
Fußbodenheizung geeignet, rutschhemmend 7,99 (77040388/01-08)

6 |

1,50
statt 4,99 *
9 | ANTI-RUTSCH-PAD

-69 %

4,99
statt 9,99 *

-50 %

1 | ​KURZGARDINE 
NELLY

9 | ÖSENVORHANG "SOPHIE"

12,99
-47 %

statt  
24,95 *

9 | ÖSENVORHANG "KORDULA"

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

6,-
-39 %

statt  
9,99 *

2

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

17,99
-48 %

statt  
34,95 *

8

10,99
-63 %

statt  
29,95 *

10

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU
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+ EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

+ CA. 60/60CM

+ VERSCHIEDENE FARBEN UND 
GRÖSSEN

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

MATRATZENSCHONER „RINA“, 100% Baumwolle, Molton, atmungsaktiv, 
saugfähig, waschbar und kochfest bis 95°C, ca. 70/140cm 7,99 ca. 
100/200cm 9,99 ca. 140-160/200cm 12,99 ca. 180/200cm 15,99 
(33360001/01-04)

CA. 70/140CM

7,99
-46 %

statt  
14,99 *

+ KUSCHELWEICH

KUSCHELDECKE „ADRIAN“, 100% Polyester, mit Satinstreifen, ca. 
150/200cm 12,99 DEKOKISSEN „SINA“, 100% Polyester, ca. 45/45cm 4,99 
(69950332/01-05;13560262/01-05;77040642/01-07)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

DEKOKISSEN

4,99
-61 %

statt  
12,99 *

KUSCHELDECKE "ADRIAN"

12,99
-47 %

statt  
24,95 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN UND 
DESSINS

TISCHLÄUFER „KIM/KIRA/KIARA“, 100% Polyester, ca. 40/150cm 3,99 
TISCHDECKE „KIM/KIRA/KIARA“, ca. 135/170cm 9,99 ca. 135/220cm 
14,99 SERVIETTE „KIM/KIRA/KIARA“, 2er Packung, ca. 40/40cm  2,99 
ZIERKISSENHÜLLEN „KIM/KIRA/KIARA“, ca. 40/40cm 2,99 (39170243/01-03)

DOPPELPACKG. SERVIETTEN

2,99
-57 %

statt  
6,99 *

+ VERSCHIEDENE DESSINS

BETTWÄSCHE „SABINE“, 100% Polyester, Mikrofaser, mit 
Reißverschluss, ca. 70/90, 140/200cm 5,- (77040198)

11 | JERSEY-SPANNLEINTUCH „TAMARA“, 100% Baumwolle, in 
verschiedenen Farben erhältlich, ca. 60/120cm 2,99 ca. 100/200cm 4,99 
ca. 150/200cm 8,99 ca. 180/200cm 9,99 (79600003/05,01-03)

12 |

+ VERSCHIEDENE FARBEN

ÜBERWURF „NATHALIE“, 100% Polyesterfleece, B/L: ca. 140/210cm 
9,99 ca. 210/260cm 12,99 (77040347/01-03;0349/01-03)

14 |

14 | CA. 140/210CM

9,99
-44 %

statt  
17,99 *

SITZKISSEN „ELLI“, 75% Baumwolle, 25% Polyester, ca. 38/38/6cm 3,- 
(57020001/01-06;79920056/01-06)

17 |

FALTBOX „STORAGE“, B/L/T: ca. 30/30/30cm, in verschiedenen Dessins 
erhältlich 2,- SOCKEN „UMBRO“, Größen: 39-46, 65% Baumwolle, 32% 
Polyester, 3% Elasthan, 3er Pack 3,- (60320035;77040167)

19 |

+ VERSCHIEDENE DESSINS

+ FALTBAR

19 | FALTBOX

2,-
-66 %

statt  
5,99 *

12 | CA. 
60/120CM
statt 5,99*

2,99
-50 %

17 | ​
statt 5,99*

3,-
-49 %

JETZT
Alles neu!

+ 3ER PACK

3,-
statt 5,99 *
19 | SOCKEN

-49 %

8,99
-50 %

statt  
17,99 *

5,-
-66 %

statt  
14,99 *

11

TISCHDECKE, 
CA. 135/170CM

9,99
-44 %

statt  
17,99 *

ZIERKISSEN „VERONA“, 100% Polyester, ca. 60/60cm 9,99 
(79920308/01-04;50450005/01-04)

16 |

GÄSTEPANTOFFEL „MARGE“, 100% Polyester, in verschiedenen Größen und 
Farben erhältlich 3,99 (77040737)

18 |

KUSCHELDECKE „AFRIKA“, 100% Polyester, ca. 130/170cm 9,99 (79920118)15 |

BETTWÄSCHE „LISSY“, 100% Baumwolle, Cretonne, ca. 70/90, 140/200cm, 
mit Reißverschluss 8,99 (85750052)

(69950504/01-03)

FEDERSTEPPDECKE „FABI“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: weiße Federn, ca. 140/200cm 24,95 KOPFPOLSTER „ERWIN“, 10% Daunen, 90% Federn, weiß, 
ca. 70/90cm 9,99 (79920321;0015)

13 |

13 | DECKE

24,95
-37 %

statt  
39,95 *

13 | KOPFPOLSTER

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

9,99
-44 %

statt  
17,99 *

15

3,99
-60 %

statt  
9,99 *

18

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

16

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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+ 50 LITER

+ 40 LITER

+ 27 LITER

ca
. 5

0c
m

WÄSCHETONNE „RATTAN“, Kunststoff, Inhalt: ca. 50 Liter, L/B/H: ca. 
39/29/57cm, in 3 verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (82490216/01-03)

UNIVERSALKORB „RATTAN“, Kunststoff, Inhalt: ca. 27 Liter, Ø/H/: ca. 
39/37cm, in 3 verschiedenen Farben erhältlich 4,99 (82490230/01-03)

WÄSCHEKORB „RATTAN“, Kunststoff, Inhalt: ca. 40 Liter, L/B/H: ca. 
56/39/22cm, in 3 verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (82490218/01-03)

AUFBEWAHRUNGSKÖRBCHEN „RATTAN“, Polypropylen, Inhalt: ca. 5 Liter, 
L/B/H: ca. 26/20/11cm  1,89 Inhalt: ca. 10 Liter, L/B/H: ca. 36/29/13 cm 
2,99 Inhalt: ca. 17 Liter, L/B/H: ca. 36/29/22 cm, in 3 verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (82490221/01-03;0228/01-03;0229/01-03)

REISEKOFFER „MARK“, Textil/Kunststoff/Metall, schwarz, großes 
Hauptfach, höhenverstellbarer Teleskopgriff, 2 leichtgängige Räder, B/H/T: 
ca. 34/52/21cm 20,- B/H/T: ca. 38/62/24cm 30,- B/H/T: ca. 42/72/27cm 
40,- (34950027/01-03)

1 | REISETASCHE „MAX“, Polyester, schwarz/grau, höhenverstellbarer 
Teleskopgriff, 2 leichtgängige Räder, inkl. 3 Außentaschen, B/H/T: ca. 
27/68/33cm 19,99 (34950029)

2 |

FREIZEITBEUTEL „MANDY“, Kunststoff, mit Kordelzug, 
B/L: ca. 33/42cm, in verschiedenen Motiven erhältlich 1,99 
(85000124)

4 |EINKAUFSTROLLEY „MICHAEL“, Polyester, blau/weiß gepunktet, 
höhenverstellbarer Teleskopgriff, inkl. seitliche Außentasche, B/H/T: ca. 
36/50/20cm 19,99 (34950030)

3 |

EINKAUFSKORB „FINJA“, Polyester/Aluminium, mit Tragehenkel und Deckel, 
faltbar, L/B/H: ca. 48/27/27cm, in 3 verschiedenen Motiven erhältlich 9,99 
(85000178/01-03)

5 | INKAUFSTASCHE „PASSAGE“, Kunststoff, großes Hauptfach, 
verschließbar, faltbar, L/B/H: ca. 58,4/48/29,5cm, in verschiedenen Motiven 
erhältlich 3,99 (0022;85000022/01-04)

6 |

PHALÄNOPSIS, im Keramiktopf, Höhe: ca. 50cm, 4 Farben 
sortiert 5,- (42970776/01,  )

8 |DEKOTABLETT, mit 4 Teelichthaltern, MDF/Glas, grau, ca. 
20/36cm 5,- (36430106)

7 |

LATERNE, grau, MDF, inkl. LED-Stumpenkerze, ca. 14/34cm 5,- (45930012)9 | STUMPENKERZE „EWALD“, Cremeweiß, Brenndauer: ca. 95 Stunden, ca. 
10/29cm 5,- (90310001)

10 |

1 | CA. 34/52/21CM

20,-
-49 %

statt  
39,95 *

12 | 5 LITER

1,89
-36 %

statt  
2,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

ca
. 3

4c
m

5,-
-61 %

statt  
12,99 *

9

10 | KERZE

5,-
1+1 GRATIS

+1 1
GRATIS

12,99
-23 %

statt  
16,99 *

1,99
-55 %

statt  
4,49 *

4

3,99
-33 %

statt  
5,99 *

6

4,99
-44 %

statt  
8,99 *

6,99
-41 %

statt  
11,99 *

5,-
-61 %

statt  
12,99 *

7 5,-
-37 %

statt  
7,99 *

8

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

5

19,99
-39 %

statt  
32,99 *

3

19,99
-39 %

statt  
32,99 *

2

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

JETZT ALLES NEU
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+ FÜR 6 PERSONEN

+ 16-TEILIG

+ 3,8 LITER

+ 6 LITER

+ 8-TEILIG

6,9920

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

TEEGLAS „MAUDE“, mit Henkel, in verschiedenen Farben erhältlich, für heiße 
Getränke, ca. 400ml 1,- (77690026)

statt 2,99*

1,-
-66 %

SPIEGELAU GLASSERIE „PERFECT SERVE COLLECTION“, aus 
Kristallglas, Klar, mit speziellem Schliffdekor für einmalige Lichtbrechung 
und Brillanz, extrem kratzresistent, robust und spülmaschinengeeignet, 
SCHNAPSGLAS, 4er-Pkg., Ø/H: ca. 4/9cm, 55 ml je Glas 9,99 
LONGDRINKGLAS, 4er-Pkg., Ø/H: ca. 7,1/15cm, 350 ml je Glas 14,99 
(45460241/01-04)

+ 12 PERSONEN

KOMBISERVICE „SAMBA“, 100tlg., aus weißem Porzellan mit Dekor, für 12 
Personen, bestehend aus: jeweils 12 Speiseteller, Suppenteller, Dessertteller, 
Kaffeetassen 180ml und Untertassen, Kaffeebecher 330ml, Eierbecher, 
Eierlöffel, 1 Zuckerdose, 1 Milchkännche, 1 Salz und 1 Pfefferstreuer 77,- 
(43430259;72980017)

12 |

12 | 100-TEILIG

77,-
-48 %

statt  
149,- *

AUFLAUFFORM „JOSIANE“, aus feuerfester Keramik, weiß, ca. 2 Liter, ca. 
38/24/6,5cm 5,99 ca. 1,4 Liter, ca. 31/20/6cm 6,50 ca. 0,7 Liter, ca. 25/15/5cm 
3,50 SOUFFLÉSCHÄLCHEN „LIVIA“, aus feuerfester Keramik, weiß, konische 
Form, Ø/H: ca. 9/5,5cm 1,- (51610001/01-03;0002)

17 |

17 | AB

3,50
-41 %

statt  
5,99 *

17 | SOUFFLÉSCHÄLCHEN, CA. 
9/5,5CM

1,-
-49 %

statt  
1,99 *

VORRATSDOSENSET „MARIO“, 18-tlg., aus Kunststoff, transparent/grün, aus 
Kunststoff, spülmaschinengeeignet, versch. Formen und Größen, bestehend 
aus: 1x Tasse, 1x 35 ml + 1x 90 ml (rund) , 6x 300 ml + 3x 600 ml + 1x 3000 ml 
(rechteckig), 4x 200 ml + 1x 8500 ml (quadratisch) 7,99 (48200002)

19 |

GLASSERIE, 
AB
statt 15,95*

9,99
-37 %

25,-
statt 59,70 *
12-TLG. SET

-58 %

35,-
statt 69,90 *
18 | ​

-49 %

+ 4ER PACK

BESTECKEINZELTEILE „JESKO“, Edelstahl rostfrei, Griffe: matt gebürstet, 
Messer, 2er Pack, Länge: ca. 23cm 2,99 Gabel, 4er Pack, Länge: ca. 21cm 2,99 
Löffel, 4er Pack, Länge: ca. 21cm 2,99 Kaffeelöffel, 4er Pack, Länge: ca. 18cm 
2,99 Kuchengabel, 4er Pack, Länge: ca. 14cm 2,99 (67430019/01-05)

13 |

2,99
-57 %

statt  
6,99 *

13

19 | 18-TLG.

7,99
-38 %

statt  
12,99 *

GLÄSERSET „STYLE“, 12-tlg., aus Kristallglas, spülmaschinengeeignet, 
bestehend aus je 4 Rotweingläser je 630 ml, Ø/H: ca. 10/23cm, 
Weissweingläser je 440 ml, Ø/H: ca. 9/22cm und Longdrinkgläser je 360 ml, 
Ø/H: ca. 7/16cm 25,- (45460243)

KOMBISERVICE „KATRIN“, 62-tlg., aus Porzellan weiß mit Dekor, für 6 
Personen, bestehend aus je 6 Suppen-, Speise- und Dessertteller, Kaffee und 
Esspresso mit Untertassen, Kaffeebecher, Müslischale und Eierbecher, 1 
Zuckerdose und 1 Milchkännchen  33,- (72980004)

11|

BESTECKSET „STEFANIE“, aus Edelstahl 18/0 rostfrei, 16tlg., für 4 
Personen, spülmaschinengeeignet 5,- (67430059)

14 |

SCHNELLKOCHTOPF „FRIEDA“, aus Edelstahl, inkl. Dämpfeinsatz, 
induktionsgeeignet, ca. 6 Liter 33,- (35860034)

16 |ALUGUSSBRÄTER „CAMERON“, schwarz/transparent, 
mit Glasdeckel, antihaftbeschichtet, ca. 32/11/20cm, 3,8 
Liter Inhalt, inkl. 1 Paar Topfhandschuhe 15,- (35860040)

15 |

KOCHTOPFSET „CONSTANTIN“, 8tlg., Aluguss, 2-lagige 
Antihaftbeschichtung, schwarz, mit Glasdeckel, Ø: ca. 24cm, 20cm und 2x 
16cm, inkl. 1 Paar Griffschutz 35,- (35860046)

18 |

GESCHIRRABTROPFKORB „FREDA“, aus Metall/Kunststoff, weiß, inkl. 
Abtropfschale, ca. 47/32/10cm 6,99 (36360001)

20 |

GLÄSERSET „MIA“, 8tlg. aus Klarglas, mit Struktur, bestehend aus: 4 
Weingläser je 430ml und 4 Wassergläser je 300ml 7,- (78430011)

11 | 62-TLG.

33,-
-49 %

statt  
65,- *

-55 %

5,-
-66 %

statt  
14,99 *

14

7,-
-64 %

statt  
19,99 *

39 %

15,-
-49 %

statt  
29,95 *

21 33,-
-66 %

statt  
99,90 *

22

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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TISCHLEUCHTE „MARION“, 1flg., Nickel matt, Glas alabasterweiß oder orange, mit Touchdimmer, Ø/H: 
ca. 9/15cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2) 12,99 (83680068/01-02)

4 |

+ 4-TEILIGES BETTENSET

+ EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

+1 1 GRATIS

Gutschein

Gutschein Gutschein

Gutschein
+1 1 GRATIS

+1 1 GRATIS +1 1 GRATIS

LED-LEUCHTMITTEL, weiß, Kunststoff/Glas, E14, 3W, 220Lm oder E27, 7W, 560Lm, in verschiedenen 
Formen erhältlich, Energieklasse A+2) 2,- (81810173/01-03)

3 |

BETTENSET „PAULINE“, 4tlg., bestehend aus 2 Kissen und 2 Steppdecken, Bezug und Füllung 100% Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, waschbar bis 60°C, allergikergeeignet 39,95 (82130043;88770002)

1 | DIFFUSER „CARLY“, 15% Duftstoff, Inhalt: ca. 100ml, ca. 5/5/25cm, in verschiedenen Düften erhältlich 2,99 
(73030030)

2 |

+1 1
GRATIS

+1 1
GRATIS

+1 1
GRATIS

+1 1
GRATIS

2 | ​DIFFUSER

2,99
1 | ​BETTENSET

39,95

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX.AT NEU

MATf0-MAT10-8-f        MAT10-8-f   24  gültig bis 02.10.2018

Alle Angebote sind bis 02.10.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im 
Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere 
Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von 
A+++ - D. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzie-
rungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

      
      
      
      
      
      
      

      
      
      
      
      
      
      

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
DunstabzugNu

r i
n 

au
sgewählten Filialen

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0  
4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0  
5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0
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12,99
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